

DECLARATION OF PERFORMANCE # DOP26 Stravilink IJH-S80 v20250324

1. Unique identification code of the product type:

Stravilink IJH-S80

2. Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction product as required under Article 11(4):

CDM Stravitec Acoustic Hanger type Stravilink IJH-S

3. Intended use or uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonized technical specification, as foreseen by the manufacturer:

Suspension hanger for ceiling systems in accordance with EN 13964

4. Name, registered trade name or registered trademark and contact address of the manufacturer as required under Article 11(5):

CDM Stravitec, Reutenbeek 9, 3090 Overijse, Belgium +32 2 687 79 07

5. Where applicable, name and contact address of the authorized representative whose mandate covers the tasks specified in Article 12(2):

N/A

6. System or systems of assessment and verification of constancy of performance of the construction product as set out in CPR, annex V:

System 4

7. In case the declaration of performance concerning a construction product covered by a harmonized standard:

EN 13964:2014

8. Declared Performance

Essential characteristics	Performance	Harmonized technical specification
Reaction to fire	NPD	EN 13964:2014
Loadbearing capacity of the suspension components	Fadm: 1274 N	EN 13964:2014
Durability	Class B (EN 10152 ZE100/100)	EN 13964:2104

9. The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared performance in §8. This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in §4

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Laurence Carels CEO

Overijse, 24/03/2025



